

- స్వరాష్ట్రంలో నిరంతరాయంగా నాణ్యమైన కరెంటు
- ఐదున్నరేండ్లుగా సేద్యానికి త్రిఫేజ్ వపర్ సరఫరా
- ఉమ్మడి జిల్లాలో 1.43 లక్షల వ్యవసాయ కనెక్షన్లు



**WANTED**  
 ★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS No. 1) Hydr. శ్రీమంతల ఇంజనీర్ వ్యవస్థలకు/సేవలకు సేవకు, వంట/ఇంటి పని, బేరీకేర్ కొరకు M/F వర్కర్లు కావాలి. ఘోషితకాలం: 15-21 వేలు. ఏ.పెద్దెండు 5 వేలు కమీషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

**KONICA MINOLTA**  
 AUTHORIZED DEALER FOR KONICA MINOLTA  
 SPECIAL PRICE'S ON 45PP, 55PPM, 65PPM MONO MACHINES

**WISH YOU A VERY HAPPY DIWALI.**  
 PURCHASE ANY 45PPM TO 65PPM MACHINES & GET A SPECIAL GIFT BOX  
 765894464, 628167661

**SVS TECHNOLOGIES**  
 UMAKANTH COMMERCIAL COMPLEX, 2ND FLOOR, OPP BHANDAN BANK, EAST MARREDPALLY  
 WWW.SVSTECHNOLOGIES.NET

**గమనిక**  
 క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**Classified Ads**  
 మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన

**నమస్తే తెలంగాణ**  
 క్లాసిఫైడ్ ప్రకటన ఇవ్వడం

**4 రోజుల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే**  
 ప్రతి ఎక్స్ట్రా లైన్ కి 50/- మాత్రమే  
**3+1 స్పెషల్ కండు**  
 ప్రకటనల విభాగం..

**GST 5% వర్తింబును**  
 మంబరాలు: 91827 77676, ఉపబాబు: 91827 77679  
 స్మార్ట్: 91827 77671, 91827 77677

# ఉచిత విద్యుత్ స్వర్ణయుగం

మంచీర్యాల, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : ఏ అర్ధ రాత్రి.. కరెంటు.. త్రిఫేజ్.. అవ రాత్రి.. డొంగోనోలే వచ్చే కరెంట్ కోసం పొలాల దగ్గర పడిగాపులు. కరెంట్ వచ్చే టైమ్ తెలుసుకొని అర్ధ రాత్రి మోటర్ పెట్టెండుకు పోతే.. కాళ్లకు కరెంట్ తీగలు తగిలో.. పాముల, తెల్లు కరివో రైతుల ప్రాణాలు పోయేవి. ఇది 50 ఏండ్లు మన రాష్ట్రాన్ని పాలించిన కాంగ్రెస్ పాలనలో దుస్థితి. తెలంగాణ వచ్చిన వెంటనే సీఎం కేసీఆర్ వ్యవసాయానికి 24 గంటల ఉచిత కరెంట్ ఇచ్చింది. పదేళ్ల పాలనలో కరెంట్ షాకిలు కొట్టి రైతులు చనిపోయిన దాఖలాలు, కరెంట్ కోసం పొలాల కాడ పడిగాపులు కాయాలిన్ల అక్కర లేకుండా పోయింది. రైతుకు ఎప్పుడు కుదిరితే అప్పుడే మోటర్ వేసుకుంటే పొలాలకు నీళ్లు పారుతున్నాయి. గింత మంచి విద్యుత్ సరఫరాను ఆపేసి, మూడు గంటలు కరెంట్ ఇస్తే సరిపోతే దినం కాంగ్రెస్ లీడర్ రామాల గాంధీ, టీపీసీసీ ప్రెసిడెంట్ రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడడంపై రైతులు మండిపడుతున్నారు. ఎప్పుడన్న ఎవుసం చేసినట్లుంటే ఎన్ని గంటల కరెంట్ ఇవ్వాలనేది తెలిసినది.. రైతుల కష్టం తెలియకుండా మూడు గంటల కరెంట్ సాల్వేజర్స్ చెప్పినట్లు రేపు పారపాటునో, గ్రహపాటునో గెలిస్తే పాత రోజులు మళ్లీస్తాయని భయపడిపోతున్నారు. ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చిన కేసీఆర్ రానున్న రోజుల్లో దాన్ని కొనసాగిస్తారని.. ముచ్చటగా మూడోసారి ఆయన్నే గెలిపించుకుంటామని చెబుతున్నారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 1,43,217 ఉచిత వ్యవసాయ విద్యుత్ కనెక్షన్లు ఉండగా.. ఆసిఫాబాద్ లో 6,800.. మంచీర్యాలలో 45,793.. నిర్మలలో 72 వేలు, ఆదిలాబాద్ లో 18,624 కనెక్షన్లు ఉన్నాయి. వీటి ద్వారా లక్షలాది మంది రైతుల పొలాలకు నీళ్లు పారుతున్నాయి. కరెంట్ బిల్లులు కట్టే అవసరం లేకుండా, మోటార్లు కాలిపోయే దుస్థితి లేకుండా నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా అవుతున్నది. ఈ నేపథ్యంలో 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్పై 'నమస్తే తెలంగాణ' అందిస్తున్న ప్రత్యేక కథనం..

**వదేండ్లు.. 24 గంటలు..**  
 నా పేరు చూపం కుమార్. మాకు నెయిల్ లో ఐదేకరాల భూమి ఉంది. 13 ఏండ్ల కిందట వరి పండిద్దామని చేసుకున్నాను. మొదట వర్షాధారంగా సాగు చేద్దామని అనుకుని మొదలు పెట్టినం. వర్షాలు అనుకున్నంత పడక పంట చేతికచ్చేది కాదు. ఇలాగే ఉంటే కష్టమని అప్పు తెచ్చి బోరు వేయించినం. కరెంటు కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నం. దరఖాస్తు చేయడానికే నెలల తరబడి ఆఫీసుల చుట్టూ తిరిగినం. దరఖాస్తు చేసిన ఆరు నెలలకు కరెంటు లైన్ వచ్చింది. అప్పుడు సంతోష పడ్డాం. ఇక రెండు పంటలు పండుతాయనకొని సంబుర పడ్డాం. మాకు చేరు అనుభవమే ఎదురయ్యింది. మొదటి ఏడాది వానకాలం పంట వేసినం. అప్పుడు అడపాదడపా వర్షాలు పడ్డాయి. వరి పొట్ట దశకు చేరుకొనే సమయానికి వానలు లేకుండా పోయినయం. ఇక కరెంట్ దిక్కి అనుకుని సాగు నీరు అందిద్దామని పొలం బోరుకాడికి పోతే కరెంటు వచ్చేది లేకపోయే. పొద్దుతా బోరుకాడ ఎదురు చూసి చూసి కండ్లు మూతలు పడేవి. సద్ది కట్టుకొని అక్కడే ఉండేవాళ్లం. రాత్రి ఎప్పుడో కరెంటు వచ్చేది. కరెంటు వచ్చినంత బోర్ వేస్తే రెండు మూడు గంటలు మాత్రమే పోసేది. ఆ వచ్చే నీరుతో ఒక్క మడి కూడా తడవక పోయేది. అలా రోజు రాత్రి పొలం కాడనే మంచే వేసుకుని ఉండేటోన్ని. వారం రోజులైన ఉన్న పొలం తడవక పోయేది. చివరి మడి వరకు నీరు వచ్చే సరికి పంట ఎండిపోయేది. ఒక్కొక్క సారి పాములు, తేళ్లు దాటుకుంటూ పోయేటోన్ని. అప్పుడున్న కాంగ్రెస్ గవర్నమెంట్ ఏనాడు రైతులను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదు. పంటలు ఎండుతున్న కరెంటు ఇయ్యలేదు. ఒక్క పంట కోసం ఎన్నో ఇబ్బందులు పడినం. రాత్రి వేళ కరెంట్ కోసం లైట్లు

**కరెంటు కోసం 13 ఏండ్లు గోస పడినం..**  
 - దూపం కుమార్ యాదవ్



పట్టుకుని పోయే లైన్ వెంట తిరిగినం. పగలు ఏనాడు కరెంటు ఇయ్యలేదు. పగలు కొంచెం రాత్రి కొంచెం ఇచ్చినా రైతులకు కొంత ఇబ్బంది ఉండేది కాదు. అప్పుడు ఎవరు పట్టించుకోలేదు. దాదాపు పదమూడేండ్లు కరెంటు కోసం నానావస్థలు పడ్డాం. రెండు పంటలు వేద్దామనుకున్న మాకు చేరు అనుభవమే ఎదురయ్యింది. తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత రైతులకు న్యాయం జరిగింది. ఇప్పుడు మాకు రెండు పంటలు పుల్లుగా పండుతున్నయం. మొదట తొమ్మిది గంటలు రైతులకు ఉచితంగా ప్రభుత్వం నాణ్యమైన కరెంట్ ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత 24 గంటలపాటు ఉచితంగా కరెంట్ ఇస్తుండడంతో మాకు డోకా లేకుండా పోయింది. ఒక్కసారి మోటర్ స్టార్ట్ చేసి వస్తే సాయంత్రం వరకు పొలం కాడికి పోయేటోళ్లం కాదు. ఒక్క మడిలో నీళ్లు స్టార్ట్ చేస్తే చివరి మడి వరకు 24 గంటల కరెంటుతో నిండి పోతుంది. రెండు పంటలు అనుకున్నంత పండుతున్నయం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు ఐదేకరాలకు నీళ్లు రావని రెండు ఎకరాల సాగు చేస్తే సాగు నీరు అందడానికి వారం-పది రోజులు పట్టేది. ఇప్పుడు మాత్రం మాకున్న ఐదేకరాలకు రెండున్నర రోజులు పడుతుంది. అనుకోకుండా మెయిన్ లైన్ లో ప్రధాన సబ్ స్టేషన్ లలో లోపాలు వస్తే తప్పా కరెంటు పోవడం లేదు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతులకు 24 గంటల ఉచిత కరెంట్ అందించి న్యాయం చేస్తున్నరు. ఇలాంటి ప్రభుత్వం మరో సారి వస్తేనే రైతులకు ఏ గోస ఉండదు.

**రెండు పంటలకూ సాగునీరు**  
 నాకు ఐదేకరాల భూమి ఉన్నది. నేను వానకాలంలో పత్తి, సోయాబీన్, శనగ పంటలను పండిస్తాను. ఇంతకు ముందు కరెంటు సరిగా లేక ఒక్క పంట కూడా సరిగ్గా చేతికి వచ్చేది కాదు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ఇచ్చే రెండు, మూడు గంటల కరెంటు ఎప్పుడు వస్తుందో, ఎప్పుడు పోతుందో తెలిసేది కాదు. ఇగ రాత్రింబవళ్లు బావుల వద్దే ఉండేది. వానకాలంలో వర్షాలపై ఆధారపడి పంటలు సాగుచేసేటోళ్లం. వానలు పడకుంటే పెట్టుబడులు కూడా వెళ్లకపోయేటివి. చేసిన అప్పులు తీరక, ఇబ్బందులు పడేవాళ్లం. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత రైతుల కరెంటు కష్టాలు దూరమయ్యాయి. ఇప్పుడు 24 గంటల నాణ్యమైన కరెంటు సరఫరా అవుతున్నది. నేను ఐదేకరాలలో రెండు పంటలు సాగు చేస్తున్నాను. ఈ ఏడాది వానకాలంలో రెండేకరాలలో పత్తి, మూడేకరాలలో సోయా పంటను వేశాను. సోయాకు తుది దశ ఉండగా వర్షాలు లేకపోవడంతో మోటర్ ద్వారా నీటిని అందించాను. పత్తి పంటకు కూడా నీటిని ఇస్తున్నాను. దీంతో పంట దిగుబడులు బాగు వస్తున్నాయి. యాసంగిలో మూడేకరాలలో శనగ పంటను వేశాను. ఈ పంటకు అవసరమైనప్పుడు నీటిని ఇస్తున్నాను. రైతులకు 24 గంటల కరెంటు సౌకర్యం ఎంతో మేలు చేసింది.  
 - గ్రెక్కాడ్ మారతి, ముక్తా(కే), ఇచ్చోడ మండలం ఆదిలాబాద్

**24 గంటల కరెంట్ తో తీరిన ఇబ్బందులు**  
 కడెం, నవంబర్ 13: నాపేరు ఆవుల సతీశ్. మాది కడెం మండలం కన్నాపూర్ గ్రామం. నాకు పదికరాల వ్యవసాయ భూమి ఉన్నది. గతంలో ఎప్పుడూ కరెంట్ కోతలతో ఎన్నో ఇబ్బందులు పడ్డా. కానీ ఇప్పుడా ఇబ్బంది లేదు. 24 గంటల కరెంట్ను ఇస్తున్నరు. ఇందుకే ఇప్పుడు వ్యవసాయం పండుగైంది. రైతుల గోసను అర్థం చేసుకున్నది సీఎం కేసీఆర్ ఒక్కరే. సమైక్య పాలనలో కరెంట్ లేక ప్రజలు ఎన్నో ఇబ్బందులు పడ్డరు. గతంలో 6 గంటలకు మించి కరెంట్ ఉండేది కాదు. ఇగ రైతుల పంటకు నీరు పారించుకునేందుకు పొలాల కాడ్లై కాపాలా కాయల్ని వచ్చేది. ఇగ నాణ్యమైన కరెంట్ ఇయ్యకపోవడంతో, విద్యుత్ మోటార్లు కాలి నష్టం కూడా జరిగేది. నెలకు రూ. నాలుగైదు వేలు రిపేర్ ఖర్చయ్యేది. రాత్రి పూటనే త్రిఫేజ్ కరెంట్ సరఫరా చేయడంతో అర్ధరాత్రి టార్న్ లైట్లు పట్టుకొని మోటర్ల దగ్గరకు వెళ్లి, కరెంట్ షాక్ తో ఎండరో రైతులు చనిపోయినారు. నాడు వ్యవసాయం చేసుండటనే భయపడే రోజులు వచ్చినయం. వ్యవసాయం దండుగ కాదు.. పండుగ అని సీఎం కేసీఆర్ రైతులకు సహకరిస్తున్నాడు. కరెంట్ కోతలు లేకుండా సబ్ స్టేషన్లు మంజూరు చేయించిండు. ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు, అడనంగా విద్యుత్ లైన్లు పునరుద్ధరణ పనులు చేపట్టి, నాటి ఇబ్బందులను అధిగమించిండు. అన్ని ఇబ్బందుల నుంచి సీఎం కేసీఆర్ రైతులను బయటపడిసిండు. రాష్ట్రానికి న్యాయం జరుగుతదంటే అది సీఎం కేసీఆర్ ఒక్కరితోనే సాధ్యమైతది. -ఆవుల సతీశ్, రైతు, కన్నాపూర్

# ఎస్సీ రిజర్వేషన్లు 25 శాతం పెంచాలి

ఉమ్మడి, నవంబర్ 13: దేశంలో ఉన్న ఎస్సీలు ఉద్యోగ, రాజకీయాల్లో లబ్ధి పొందేందుకు 25 శాతం రిజర్వేషన్ పెంచాలని మాటల సంక్షేమ సంఘం ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అల్లూరి భూమన్న అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణకు ప్రధాని మోదీ మద్దతు ప్రకటించడంపై ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఉమ్మడి మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌకీలో సోమవారం సంఘం నాయకులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఎస్సీల మద్దతి చిన్న రేపడానికే వర్గీకరణకు ప్రధాని మద్దతు తెలిపారన్నారు. దేశ ప్రధానిగా రాజ్యాంగబద్ధంగా ప్రమాణం చేసిన వ్యక్తి, ఒక వర్గానికి మద్దతు తెలుపడమంటే ప్రశ్నించారు. వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా తాము ఉద్యమం ఉద్ధృతం చేస్తామన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణకు ఏ పార్టీ సహకరించినా తీవ్రంగా ప్రతిఘటిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు బొంకంటి సుబాష్, ప్రజాశీల్, బండి విజయం, జాడి వెంకటేశ్, దూబ మహేందర్, గంగరాజు, గొడిపెల్లి గంగన్న,

పురుషోత్తం, గణేశ్, వెంకటేశ్, ఆనంద్, అచ్చా నందం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.  
**ప్రధానమంత్రి వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నాం**  
 ఎదులాపురం, నవంబర్ 13: మాదిగల విశ్వ రూప మహాసభలో ఎస్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా మాట్లాడిన ప్రధానమంత్రి వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని మాటల సంక్షేమ సంఘం, నేతకాని మహాసభ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు అల్లూరి భూమన్న, దుర్గం శేఖర్ అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ లో జరిగిన సభలో ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయమై ప్రధాన మంత్రి మోదీ చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ, అన్న దమ్ముల కలిసి ఉన్న వారిని విడగొట్టే ప్రయత్నాలను మానుకోవాలని హితవు పలికారు. వెంటనే వర్గీకరణ అంశంపై తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని లేని పక్షంలో రాష్ట్ర, దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు చేపట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. సమావేశంలో దళిత సమూహ నేతలు

**విద్యుత్ షాక్ తో యువకుడి మృతి**  
 పెంబి, నవంబర్ 13 : దీపావళి పర్యవసానం రోజున విద్యుత్ షాక్ తో యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన నిర్మల్ జిల్లా పెంబిలో ఆదివారం చోటు చేసుకుంది. ఎన్ఐఐ రజనీకాంత్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పెంబికి చెందిన ఈర్ల రంజిత్ (23) పంట భూమిని కౌలుకు తీసుకొని మక్క పంట సాగు చేస్తున్నాడు. ఆదివారం ఉదయం 6 గంటలకు పంటకు సాగు నీరు అందించడానికి తోటకు వెళ్లాడు. ఉదయం 10 గంటలు గడుస్తున్నా కొడుకు ఇంటికి తిరిగి రాకపోవడంతో తండ్రి పంట పొలానికి వెళ్లాడు. కొడుకు విద్యుత్ షాక్ కు గురై అక్కడికక్కడే మృతి చెందడం గమనించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. పోలీసులు ఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఇటీవల రంజిత్ వివాహం నిశ్చయమైంది. ఈ నెల 16న నిశ్చితార్థం జరగాల్సి ఉంది. విద్యుత్ షాక్ తో కొడుకు మృతి చెందడంతో కుటుంబ సభ్యుల రోదనలు మిన్నంటాయి.